

PROCES VERBAL CONSEIL D'ADMINISTRATION
SEANCE DU 14 février 2020

Nom	Fonction	Présents	Nom Prénom	Fonction	Présents
M. Milon	Proviseur	<input checked="" type="checkbox"/>	Mme Sellier	Représentants des parents	<input checked="" type="checkbox"/>
Mme Guillon	Adjointe	<input checked="" type="checkbox"/>	M. Bourcier		<input checked="" type="checkbox"/>
Mme Izougarhane	CPE	<input type="checkbox"/>	M. Caradec		<input checked="" type="checkbox"/>
M. Besson		<input checked="" type="checkbox"/>	M. Journo		<input checked="" type="checkbox"/>
Mme Denis	Gestionnaire	<input checked="" type="checkbox"/>	M. Schaeffer (exc)		<input type="checkbox"/>
M. Jeurat	DDFPT	<input checked="" type="checkbox"/>	Mme Abessolo	<input type="checkbox"/>	
M. Chéreau	Représentant des Collectivités territoriales	<input type="checkbox"/> (Exc)	M. Jouve	Représentants des élèves	<input checked="" type="checkbox"/>
Mme Bernard		<input type="checkbox"/> (Exc)	Mme Scharlipp		<input type="checkbox"/>
M. Durand		<input type="checkbox"/>	M. Deau		<input type="checkbox"/>
M. Grossi		<input type="checkbox"/> (Exc)	Mme Rambaud		<input checked="" type="checkbox"/> (Exc)
Mme Tesson	Personnalité qualifiée	<input type="checkbox"/> (Exc)	Mme Abessolo	<input type="checkbox"/>	
M. Trigodet	Représentants de l'équipe éducative	<input checked="" type="checkbox"/>	Mme Hermouet	Agent des collectivités	<input type="checkbox"/> (Exc)
M. Huguet		<input type="checkbox"/>	Mme Gerardin		<input type="checkbox"/> (Exc)
Mme Moreau		<input checked="" type="checkbox"/>	Mme Rousseau		<input type="checkbox"/> (Exc)
Mme Bonnaud		<input checked="" type="checkbox"/>	Mme Bonnin	<input checked="" type="checkbox"/>	
Mme Pavageau		<input checked="" type="checkbox"/>		Invitée	<input type="checkbox"/>
Mme Tinelli		<input type="checkbox"/>			
Mme Robquin		<input type="checkbox"/>			

SOMMAIRE:

1. **Présentation de l'ordre du jour par Monsieur le Proviseur 1**
2. **Informations généralesErreur ! Signet non défini.**
3. **Répartition des moyens associés à la Dotation horaire globale (DGH) 2**
4. **Approbation du compte-rendu du CA du 06 février 2020 3**
5. **Questions diverses 3**

Le Quorum étant atteint 16 membres présents sur 30

La séance est ouverte, 16 **présents à 17h38.**

Le secrétariat est assuré par Mme Sellier représentant les parents.

1. Présentation de l'ordre du jour par Monsieur le Proviseur

Pour information, deux points ont été rajoutés à l'ordre du jour : informations générales et le PV du CA du 06/02/2020

L'approbation de l'ordre du jour modifié est soumise au vote					
Pour	16	Contre	0	Abstention	0

2. Informations générales

- Monsieur le Proviseur nous fait part de la restitution de l'enquête sur les Risques Psycho-Sociaux ainsi que la mise en place du plan de prévention qui débutera le 19 mars quand tous les personnels seront réunis pour une restitution.
- Monsieur le Proviseur nous informe de la mise en place du comité de pilotage sur le développement durable. Mme Michon est la coordinatrice DD de l'établissement. Une réunion aura lieu le 3 mars, les membres du CA y seront également invités.
- Un comité de pilotage sur l'environnement numérique (e-lyco, PIX, formation, sécurité) est prévu le 12 mars.

Monsieur Besson souligne qu'il y aura une intervention pour 2 classes de seconde sur la prévention des risques liés à Internet. Le personnel de la gendarmerie interviendra sur les classes de seconde.

Monsieur le Proviseur précise par ailleurs les nouvelles modalités liées à **PIX** qui est un service en ligne pour évaluer, développer et certifier les compétences numériques. Mme Moreau, enseignante, ajoute que c'est une application évolutive qui s'adapte au niveau propre de chacun. Mme Bonnaud soulève le problème de rotation ou de manque d'ordinateur car il faut un ordinateur par élève et aussi le risque de débit internet faible.

- Monsieur le Proviseur annonce que le travail sur l'élaboration du nouveau projet d'établissement (diagnostic partagé, pistes de travail, organisation de la réflexion) débutera le 23 mars.
- Le CVL organisera une collecte de denrées la semaine du 23 au 27 mars au profit des Restos du Cœur. M. Jouve, élève, précise qu'il s'agira de denrées non périssables ou des produits d'hygiène.
- Monsieur le Proviseur annonce également que le voyage au Danemark, voté lors d'un précédent CA, ne se fera pas cette année suite à une succession d'écueils mais l'idée est gardée.

3. Répartition des moyens associés à la Dotation horaire globale (DGH)

Monsieur le Proviseur propose une répartition sensiblement identique à celle proposée lors du précédent CA. Cependant, il a demandé des moyens supplémentaires à la Direction Académique mais qui n'a pas, pour l'instant, donné réponse.

Présentation de la nouvelle répartition :

- Création d'un groupe de plus en Espagnol afin de ne pas travailler avec les secondes à 29 ⇒ adaptation du BMP de 12 à 15h
- Plus de dédoublement d'EMC en classe de 1^{ère}... (pas les moyens de les faire en 2^{nde})
- Adaptation des intervenants de l'option DGEMC de terminale -0,5 en H-G +0,5 en éco-gestion donc consommation des Heures Postes supplémentaires en lieu et place d'HS.
- Disparition du BMP 6h de physique au profit d'HS par l'équipe (pour compenser entre autre l'augmentation BMP Espagnol)

Cette répartition impacte fortement les marges d'autonomie de l'établissement.

Ouverture de poste

- Proposition de création d'un poste en anglais ;
- Proposition de dégel d'un poste en lettres modernes.

Proposition de votes

- Vote 1 : La répartition des moyens proposés par le chef d'établissement.
- Votes 2 et 3 : Accepter le dégel d'un poste de lettres et la création d'un poste d'anglais.
- Vote 4 : La ventilation des postes.

Le CA accepte-t-il le vote 1 : répartition des moyens ?					
Pour	4	Contre	12	Abstention	0

En raison du rejet du point 1, les points 2, 3 et 4 ne sont pas soumis au vote. Cependant M. le Proviseur souhaite un accord de principe. Par conséquent, les points 2 et 3 sont soumis à un vote de principe et le point 4 à un avis.

Le CA accepte-t-il par principe le vote 2 : le dégel d'un poste de lettres ?					
Pour	16	Contre	0	Abstention	0

Le CA accepte-t-il par principe le vote 3 : la création d'un poste d'anglais ?					
Pour	16	Contre	0	Abstention	0

Le CA donne son avis par principe sur le vote 4 : La ventilation des postes.					
Pour	12	Contre	0	Abstention	4

Comme la répartition a été par deux fois refusée, Monsieur le Proviseur nous informe qu'il engage sa responsabilité et basera l'organisation de l'établissement sur cette dernière répartition.

4. Approbation du compte rendu du CA du 06 février 2020

Remarque : M. Jouve demande à ce que son nom de famille soit corrigé. Le compte rendu est modifié en conséquence.

L'approbation du PV modifié de la séance 06 février 2020 est soumise au vote					
Pour	16	Contre	0	Abstention	0

5. Questions diverses

Aucune

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée par Monsieur le Proviseur à 18H00.

La secrétaire de séance


Le Proviseur

